

2014年1月30日 星期四 编辑/李新伟 校对/陈晨 首席组版/庆岗

# 偃师农家小伙儿今天要上春晚了

## 他叫曹随风,将搭档冯巩、蒋诗萌表演小品《我就这么个人》

□记者 赵朝军 文/图

昨日,洛阳晚报记者联系到刚刚参加完央视马年春晚彩排的偃师农家小伙儿曹随风。曹随风说,感谢洛阳乡亲们的关注,春晚我们不见不散。

根据央视春晚剧组28日晚上发布的马年春晚完整节目单,曹随风参加表演的小品名字叫《我就这么个人》,和他一起演出的是著名演员冯巩和沈阳籍演员蒋诗萌。



台上一分钟,台下十年功

### 限行解禁首日 部分路段有点儿堵

交警部门盘点市区易堵路段,春节外出时请您提前规划好路线

□记者 徐翔 特约记者 姜东/文 记者 张斌/图

从昨日开始,市区限行区域全面解禁,解禁期将持续至农历正月十二(2月11日)。洛阳晚报记者昨日在我市部分主干道走访发现,道路上的车流量有所增大,部分路段出现短时拥堵,想要完全畅通无阻有点难。

#### 部分路段有点儿堵

上午10点50分左右,洛阳晚报记者在中州路与定鼎路交叉口看到,这里东、西、南、北四个方向的车流量依然很大。除了自东向西从中州路左转入定鼎路有些拥堵外,其他方向的车辆均有序通行。

凯旋路与解放路交叉口处于机动车单双号限行区域内。在排队等候红灯的车辆中,记者发现双号车辆占了一半左右。“我看了晚报,知道今天可以走了,就没有再绕行。”一位双号车司机表示。

记者注意到,虽然才11点多,但这里已经出现了轻微的拥堵状况。沿凯旋路向西,过了八一路口后,想要继续通过解放路口的话,至少要等2个红灯。

在接下来的凯旋路与纱厂南路交叉口和凯旋路与王城大道交叉口,车辆均排起了长队,至少3个红灯才能通过。

#### 出门串亲戚前,请了解相关信息

“解禁确实带来了车流的增大,但这不是最主要的原因。”市交警支队秩序管理大队副大队长游洛峰表示,与前一日相比,29日市区的车辆有所增大,这属于正常的节前高峰。

游洛峰说,从30日开始,车辆将呈下降趋势,届时城市区部分易堵路段的情况会明显好转。

据了解,从正月初一至初七,市区交通流主要为外出旅游流及市区游玩流。对此市交警支队已经提前进行了预测,主要为:

- 1.时间:正月初一上午  
易堵路段:白马寺周边道路
- 2.时间:正月初一下午、正月初二下午、正月初三至正月初七

易堵路段:隋唐城遗址植物园、关林、王城公园、新区体育中心滑雪场等游乐场、大型超市周边路段,如王城大道、开元大道西段、古城路、西苑路等

交警提醒市民,春节外出时请提前规划好路线,遇到易堵路段可选择绕行。



昨天部分路段车流量有所增大

曹随风(左一)和师傅冯巩接受央视记者采访(视频截图)



观看相声视频

## 1 将搭档冯巩、蒋诗萌表演小品

曹随风(又名曹虽峰、曹随峰),偃师城关镇新寨村人。他从小就爱模仿各种动物的声音,先后两次参加中央电视台举办的相声大赛,分别在业余组和专业组中获奖,是冯巩的得意门生。

曹随风介绍,小品《我就这么个人》大致讲述的是一名出版社职

员给领导送空气净化器,在了解领导退休、返聘、辞职等不同情况时,分别展现不同“脸谱”的故事。小品中,冯巩依然进行自己所擅长的小人物刻画,并且依然有那句著名的“我想死你们了!”曹随风在这个小品中戏份儿很多。节目中还将出现“土豪,我们做朋友吧”“我和

我的小伙伴们都惊呆了”等网络流行语。该节目在彩排中获得导演组的一致好评。

据曹随风介绍,这段时间一直跟着师傅冯巩紧张排练节目,即使有短暂休息时间,也在琢磨小品中人物的话语和动作,目的只有一个,就是一定要把小品演好。

## 2 年轻厨师有个表演梦

曹随风姊妹三人,他下面还有一个弟弟和一个妹妹。过去家里靠父亲一人在外装沙子挣钱,经济比较困难。作为家里的长子,曹随风很早就离开学校到外面打工。

曹随风先是在一家小饭店擦桌子扫地,后来凭着努力,他当上了厨师。经过几年的磨炼,他已经成为整个饭店最好的调菜师。“不论做什么,都想把它做好。”曹随风说。

当上厨师的成就感并没有让曹随风停下脚步。他从小就喜欢模仿一些动物的声音,甚至能够达到以假乱真的程度。平时他最喜欢看电视上的相声和小品类节目,梦想有一天也能站在那样的舞台上。

经过一番思考,曹随风决定转行,专攻自己的爱好。他买了一大堆相声、小品的磁带,一遍又一遍认真地听,听熟了以后就模仿磁带

中人物的声音在家练,有时在外面走着路也要练上几句。

“你们家曹随风是不是有病了,整天也不知道念叨的是啥?你们也不给他看看?”这样的话传入曹随风父母的耳朵里,让他们心里真不是个滋味。

为了不引起大家的误会,曹随风每天早早地出门,趁着天色还不是很亮,跑步到邻村的小河边练习,就这样一直坚持着。

## 3 “《洛阳晚报》的报道改变了我的命运”

曹随风说:“《洛阳晚报》的报道改变了我的命运。”

从前些年起,电视选秀节目渐渐流行起来,不断有草根明星从选秀舞台上走出来,看得曹随随心痒痒,也想“秀”一把。

2000年1月,曹随风参加福建东南卫视“开心100”娱乐节目的“明星脸”总决赛,他先来一段口技,又来一段模仿单田芳说评书,最终获得亚军。曹随风把所获的5000元奖金全部捐给希望工程。当时,《洛阳晚报》第一时间报道了他的故事。

曹随风从东南卫视表演结束刚到家,就有3位军人登门相邀。原来,驻洛某部从晚报上获悉他的故事后,希望他能到军营一展才华。曹随风后来参加并通过了部队的选拔,最终成为一位文艺兵。

在部队里,曹随风开始系统地学习相声表演。迄今为止,他在部队已经演出三四百场。

2006年,曹随风参加中央电视台的相声大赛,获得业余组三等奖。能够得到评委的认可,曹随风说自己心里美得很,觉得这条路真

是走对了。更让他兴奋的是,自己偶遇冯巩老师,并成为他的徒弟,从而学到了更多的东西。

之后,曹随风的演艺事业步入快车道,他当演员、拍电影,在《不是闹着玩的》等影片中扮演角色,还经常在央视综艺节目中演出。

曹随风的努力,也得到了家人的认可和支持。昨日,记者联系到曹随风的家人。说起上春晚,他的母亲高兴地说,前一段时间,孩子打电话只是说这段时间很忙,春节不回家,没想到上春晚了!